
 

 

 
Pytanie 1 - Pakiet 5, poz. 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pościeli z włókniny polipropylenowej o gramaturze 25 g/m kw., 
poszewka – 70 x 80 cm, poszwa – 160 x 210 cm, prześcieradło 150 x 210 cm? 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 2 - Pakiet 5, poz. 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ubrań z włókniny SMS o gramaturze 40 g/m kw.? 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 3 - Pakiet 5, poz. 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładów medycznych o długości 50 m, z przeliczeniem zamawianej 
ilości tj. 400 rolek? 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 4 - Pakiet 1 pozycje od 1 do 4 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwet operacyjnych wykonanych z laminatu 2- warstwowego 
(polipropylen-polietylen) o gramaturze 55 g/m2? Pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź 
Tak. 
 


